



4831, гр. Доспат, обл. Смолян  
ул. „Кан. Петко Войвода” № 3  
Тел.: 03045/23 10, факс: 03045/ 23 12

4831, Dospat, Smolian Region  
3 „Kan. Petko Voivoda” Str.  
Phone: 03045/23 10, Fax: 03045/ 23 12

Web: www.dospat.bg, e-mail: Obshtina.Dospat@dospat.egov.bg

Изх. № АНЧО-588/ 01.06. 2022 г.

ДО:

Председателя на УС на АПИ  
гр. София, бул. "Македония" № 3

## УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО

**Относно:** *Незадоволително състояние на път II-37 в участъка му от гр. Доспат, обл. Смолян до гр. Батак, обл. Пазарджик.*

Уважаеми Г-н Председател,

Община Доспат е разположена в планинския участък на западните Родопи с надморска височина от 1 250 м. Транспорта изцяло се осъществява „на колела” по републиканската и общинска пътна мрежа, тъй като няма инфраструктура за друг вид транспорт. Пътния участък Доспат – Батак е основната пътна артерия по която става снабдяването със всички видове стоки, включително и хранителни. Също така е основна артерия за връзка с вътрешността на страната за населението. По тази причина поддържането на пътищата особено в планинските райони е от изключително значение, както за местното население, така и за развитието на стопанската дейност и туризма.

В случая се обръщам към Вас за да Ви съобщя, че пътния участък от гр. Доспат до гр. Батак (част от път II-37) се намира в изключително лошо положение след настоящия зимен сезон, особено в участъка му на територията на общ. Доспат. Образувани са огромни дупки, които са предпоставка за ПТП, като такива се наблюдават ежедневно. Жителите на Общината и туристи непрекъснато ни уведомяват за настъпили сериозни ремонти по автомобилите им, заради пропадане в дупките.

Зачестиха и случаите, при които към община Доспат се адресират, според нас неправилно, регресни искиове от застрахователни компании за възстановяване на изплатени парични обезщетения за претърпени повреди на МПС, в резултат на лошото състояние на републиканския път.

В резултат на това изпратихме компетентни лица от Отдел „Устройство на територията” да извърши проверка в участъка от пътя намиращ се на територията на община Доспат. След проверката беше потвърдено лошото състояние на пътя, като беше докладвано, че на места дупките са с дълбочина от 30 – 40 см., като в местността „Караджа дере” на площ от 10 кв. м. се установяват по 7 – 8 дупки. Има и участъци, в които пътното

платно е разрушено изцяло.

Уважаеми г-н Председател, населението на общината е изключително недоволно от състоянието на пътя, като ни уведомяват, че ще започнат протести и блокади на въпросните участъци, ако не вземем сериозно отношение по проблема. В резултат на това , като институция която отстоява интересите на местната общност сме силно загрижени да се разреши проблема.

Уважаеми Председател, от името на жителите и бизнеса на община Доспат, както и от името на туристите посещаващи общината ни, моля да предприемете в най-кратки срокове необходимите мерки за ремонт на пътя, с цел недопускане на напрежение сред населението , както и предпоставки за ПТП.

Като благодарим предварително, оставаме в очакване да ни уведомите за взетите марки.

С уважение,

**ИНЖ. ЕЛИН РАДЕВ** .....

*Кмет на Община Доспат*



СС